

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli sexy veš XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01930

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u savršenstvu udobnosti i zavodljivosti uz naš **beli sexy veš XS/S veličine**, koji preobražava svaki trenutak u nezaboravno iskustvo. Osmisljen da impresionira, ovaj luksuzni komad donosi notu izuzetnosti u vašu kolekciju donjeg veša. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate posebno u svom domu, naš veš stvara savršenu atmosferu.

Zamislite kako se osećate kada odete u svoju omiljenu spavaću sobu, obučeni u **beli sexy veš**, svaki detalj pažljivo doteran da istakne vašu prirodnu lepotu. Izrađen od najfinijih materijala, ovaj veš ne samo da će vas učiniti zavodljivom, već će i pružiti utisak lakoće zahvaljujući svojoj nežnoj strukturi. Bez obzira na vašu građu, ovaj komad će se prilagoditi vašim oblinama i omogućiti vam da se osećate samouvereno i privlačno.

Dizajniran od strane renomiranog brenda Obsessive, **beli sexy veš** kombinuje klasičnu eleganciju i savremene trendove, čime postaje ključni dodatak za svaku posebnu priliku. Sa finim čipkastim detaljima i glamuroznim ivicama, svaki deo veša stvoren je da istakne vaše attribute i učini da se osećate kao prava zavodnica. Kada nosite ovaj veš, nećete moći da odolite osećaju strasti koji će vas obuzeti.

Verujemo u diskretnost, stoga je naša dostava u potpunosti zaštićena. Kada naručite **beli sexy veš XS/S veličine**, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana. Vaš paket će biti dostavljen na adresu koju vi odaberete, a sadržaj će biti diskretno zapakovan, tako da niko ne može da nasluti šta se nalazi unutra.

Sada je pravo vreme da otkrijete sve prednosti koje ovaj luksuzni veš donosi. Iznenadite svog partnera novim izdanjem ili jednostavno priuštite sebi taj poseban luksuz koji zaslužujete. Uživajte u novim nivoima intimnosti i elegancije koje donosi **beli sexy veš**. Ne čekajte, istražite našu online

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

prodavnicu već danas i pronađite savršen dodatak koji će vašim trenucima doneti novu dimenziju zadovoljstva.

Svakodnevni život može postati rutina, ali sa pravim akcentima u vašoj kolekciji donjeg veša, svaki trenutak može postati poseban. Ove noći su pred vama, pripremite se da ih ukradete sa stilom i elegancijom. Naručite odmah i kada obučete ovaj veš, osećaćete se punom snagom zavodljivosti. Raskošni dodir luksuza čeka na vas, stoga ne propustite priliku da svom životu dodate ovu posebnu notu. Vaša intimnost zaslužuje ništa manje od najboljeg.

Deklaracija

Model:	Beli sexy veš XS/S veličine OBSES01930
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688252697
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------